
Ishøj den 21. marts 2022  

   

Referat fra Ishøj Strandbadeforening Isbjørnens generalforsamling. 

 

Dato: Søndag den 20. marts 2022 kl.10.00   

Tilstede: 39 medlemmer. 

  

1. Valg af dirigent.  

Laila Jacobsen blev enstemmigt valgt. 

2. Valg af referent.  

Michael B. Jensen blev enstemmigt valgt. 

3. Valg af mindst 2 stemmetællere.  

Jonna og Benny blev enstemmigt valgt. 

4. Forelæggelse af bestyrelsens beretning v. Edvard H. Kejser.  

Vores medlem Irene Rafn som har været medlem i Isbjørnen i mange år, gik uventet bort sidst i 

juli måned, Irene var medlem af Hvidovrepigerne som altid er i godt humør. 

Anette Øgendahl kæmpede en sej kamp mod sin langvarige sygdom, for til sidst at tabe kampen 

mod kræften, Anette var i perioder på Grønland for at arbejde som jordemor. Anette blev bisat 

den 11.11. kl. 11. Æret være deres minde. 

Igen i år har Covid-19 været med til at sætte begrænsninger i vores vinterbadning. Den årlige 

udflugt blev aflyst, det samme skete med alle arrangementerne på Havfruen. Men 

Livreddertårnet har været åbent, og man kunne i februar måned at se at badebroen blev overiset.  

Havfruen blev genåbnet mandag den 26. april, men kun for Isbjørne og med begrænset antal 

besøgende. 

Den udskudte generalforsamling blev afholdt den 27. juni 2021, hvor der mødte lidt færre op 

end normalt. 

Nye bænke i saunaen er monteret og blødgørings anlægget under dæk er taget i brug. 

Endelig kunne vi ses igen, vi holdt sommerfest, denne blev afholdt ved naturcenteret, hvor ca. 

50 mennesker var mødt op til en aften med pølser og bøffer på grillen. 

Isbjørnen blev 18 år Den 29. september, dette ville man fejre. Sanne havde købt masser af 

lagkage og der blev serveret varm kakao til, det blev til en hyggelig aften på Havfruen. 

Efter mange aflysninger tog Per os til en rundtur på Kastellet, Danmarks smukkeste 

arbejdsplads, hvor han viste rundt og fortalte anekdoter om det gamle fæstningsværk. Turen blev 

afsluttet på Toldbod Bodega hvor man fik noget godt at spise. 

Igen i år var der afholdt Halloween aften med græskarsuppe og uhygge, Kirsten havde sørget for 

suppen og Sanne for uhyggen. 

Det årlige julearrangement blev igen afholdt på Restaurant Hummeren, med flæskesteg og ris a 

la mande, spillet banko med efterfølgende kaffe og julegodter til. 

Havfruen blev som sædvanligt pyntet op til jul, Sanne tog sig af juletræet og meget andet, 

formanden hængte kravlenisser op, pynten fik da lov til at hænge lidt længere tid en sidste år 

indtil der igen blev åbnet efter nedlukningen. 

Strandbadeforeningen Isbjørnen har fået brugsret til livreddertårnet på standen. Dette er sket 

efter møde med Strandparken hvor formændene fra Bifrost, Havet, Isbjørnen, og Hundige 

Vinterbadere deltog.  

Vi har fået lov til at benytte Livreddertårnet til omklædning hele året rundt. I sommerperioden, 

juni, juli, og august må tårnene ikke benyttes i tidsrummet 9.30 til 21.00. Aftalen er indgået for 

en 2 årig periode. 



Formanden og næstformanden deltog i årsmødet i VID, denne gang hos foreningen Hop i fjorden 

i Kolding, hvor der blev diskuteret mange forskellige emner, blandt andet at det er en god ide at 

holde intro møde for de nye medlemmer.  

Igen i år har kommunens Miljøafdeling foretaget analyser af badevandskvaliteten ved Havfruen. 

Isbjørnen har forsat med disse prøver vinteren over. 

Der har ikke i årets løb være nogen overskridelser af grænseværdierne for E-coli og 

enterokokker. 

Disse rapporter kan ses på opslagstavlen på Havfruen. 

Generelt fraråder kommunen stadig badning fra Havfruen i mindst 24 timer efter kraftigt 

regnvejr. 

I 2021 har der været 6.507 besøgende på Havfruen.  

Livreddertårnet på stranden, har haft 1.602 besøgende. 

Til slut vil bestyrelsen sige tak til foreningens medlemmer for jeres opbakning, og gode 

samarbejde i årets løb. 

Og fra min side tak, til bestyrelsen for godt samarbejde i 2021. 

I forbindelse med oplysning om aktuelle antal medlemmer, antal medlemmer der har meldt sig 

ud og antal nye medlemmer i det forgangne år opstår drøftelse om eventuel udvidelse af 

medlemsoptag. Bestyrelsen beskriver hvordan de bevægelser der har været er i 

overensstemmelse med det, på tidligere generalforsamling drøftetede. 

Fra salen: Steen Larsen gjorde opmærksom på, at formuleringen i Strandparkens brugstilladelse 

for livredder tårnene kan tolkes således at flere foreninger kan få brugsret til et tårn. Formanden 

undersøger om det kan passe.  

Resultat: Vi har eksklusivitet i den 2 årige periode aftalen gælder!  

5. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse  

På spørgsmål om udgiften til vandprøver oplyses at vi, for egen regning, får foretaget prøver i 

vinterhalvåret. Ingen øvrige bemærkninger, enstemmigt godkendt. 

6.   Indkomne forslag. Der var ingen indkomne forslag. 

7. Godkendelse af budget.  

Der var lidt forvirring om vi har 220 eller 230 medlemmer i 2022, det rigtige er 220. Det 

ændrede budget udsendes sammen med dette referat. Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

8. Godkendelse af kontingent.  

Kontingentet fastholdes til kr. 400,- per år. 

9. Valg til bestyrelsen:  

Valg af kasserer, lige år (Kirsten T. Madsen modtager genvalg)  

 Kirsten blev enstemmigt genvalgt. 

Valg af 1 bestyrelsesmedlemmer, lige år (Sanne Gregersen modtager genvalg)  

 Sanne blev enstemmigt genvalgt. 

Valg af 2 suppleanter, hvert år (Ulla Larsen og Bodil Hansen modtager genvalg).  

Ulla og Bodil blev enstemmigt genvalgt. 

Valg af 2 revisorer, ulige år   

Ikke aktuelt 

10. Valg af revisorsuppleant, hvert år. (Susanne Schleppegrell modtager genvalg) 

Susanne blev enstemmigt genvalgt.  

11. Eventuelt.  

Edvard og Michael berettede om et møde med kommunens fritidsforvaltning i anledning af, at en 

person havde forespurgt om det var muligt for en ny forening at kunne benytte Havfruen, da 

ventetiden forekom meget lang. Vi afventer kommunens udspil efter at Edvard og Michael havde 

argumenteret for, at der ikke er plads og at ventelisten kan mindskes ved længere badetider på 

Havfruen. Forslag til længere badetider blev udarbejdet og fremsendt til forvaltningen. 



 


